

特别的爱给特别的你

20多名小学生和烧伤女孩共度六一

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 李淑娟 文/图) 昨日上午,中牟县黄店镇中心小学的20多名小学生来到一位烧伤小女孩小芸(化名)的家中,和她共度六一。舞蹈、歌曲……一个个充满爱的节目让小芸的六一儿童节过得格外难忘。



今年9岁的小芸是中牟县黄店镇王俭村人,父母智障,家境贫困。2015年1月20日中午,年仅5岁的小芸全身多处重度烧伤,也因此失去了双手。为了让小芸开心地过一个六一儿童节,黄店镇中心小学的小学生们精心编排了诗朗诵《六一、六一》、笛子曲《我和你》、歌曲《明天会更好》等多个节目。看过节目,小芸开心地笑了,在舞蹈节目的最后,小芸还和小朋友们一起玩起了舞扇,积极互动起来。另外,黄店镇中心小学还为小芸准备了节日大蛋糕,祝福小芸健康快乐地成长。

据了解,2019年新学期开学之初,黄店镇中心学校结合小芸的实际情况,成立了“爱心送课志愿者小组”。每天都有两名老师来到小芸伯母家为孩子上课,保证小芸能够正常地接受教育,上演了现实版的“一个都不能少”。

黄店镇中心学校校长王金瑞告诉记者,让孩子接受教育是他们的责任和义务,老师不会放弃每一个孩子的教育,3个多月来小芸也有了很大的进步。以后会让同龄学生多去小芸家里和她互相交流,帮助她心灵成长,逐渐学会融入集体,让孩子长大后有自力更生的能力。



我们一起过节日

六一亲子游戏嘉年华 帮听障儿童融入普幼普小



本报讯(郑报全媒体记者 李丽君/文 李焱/图)在六一国际儿童节来临之际,为了提高听障儿童的社会融合能力和自信心,让孩子们在节日里尽情地游戏、充分体验节日的快乐,度过一个快乐而有意义的节日,昨日,郑州市残疾人康复中心联合西斯达大树幼儿园开展了“快乐童趣 趣味六一”亲子游戏嘉年华交流融合活动。

据康复中心主任万懿萍介绍,有特殊需要的幼儿与正常幼儿一起享受融合教育已是普遍趋势,它体现了教育的平等性与公平性,体现了幼儿教育的人性化和对生命多样性的尊重。“学前阶段是最佳融合时机,也是听障儿童康复‘最后一公里’,这个时候举办融合活动能使他们顺利融入普幼普小教学。”

据了解,郑州市残疾人康复中心开展“残健融合”活动已有7年,已成功帮助100余名听障儿童进入普幼普小。

收到飞机模型和蛋糕 康复中心的孩子们开心极了

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)昨日上午,河南省康复教育研究中心洋溢着节日的快乐,六一国际儿童节联欢活动如期进行,在中心康复的100多名特殊儿童与家长一起参加了联欢活动。南方航空公司客舱四分部 and 郑州大学雏鹰志愿者队来到现场为孩子们送来节日礼物。

亲子操、诗朗诵串烧、儿童合唱、歌伴舞等,小朋友们为自己的节日准备了形式多样的节目,一个个朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌,引得现场家长和老师们纷纷鼓掌,拍照留念。小朋友精彩演出后,家长们也纷纷登场,进行水果拼盘创意比拼。南航公司为小朋友们送来了飞机模型及蛋糕,让孩子们收到意外惊喜,开心极了。

过一个有创意的节日

创意环保 时装秀 我们是认真的

昨日,金水区纬一路小学举行庆六一体育艺术嘉年华系列活动。这是二年级学生和家长的创意环保时装秀。

郑报全媒体记者 李丽君 文/图



未来看我们

600名“萌娃”比拼足球

年底全市创建60所足球特色幼儿园

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)足球要从娃娃抓起!在第69个六一国际儿童节到来之际,第三届庆六一郑州市幼儿足球嘉年华活动启幕。此次活动吸引了来自全市20所幼儿足球试点幼儿园的600名“萌娃”现场“PK”足球,用这一特殊的方式庆祝六一。

“颠球、带球、运球、射门……”启幕仪式上,孩子们年龄虽小,但各种足球训练动作却毫不含糊,赢得观众阵阵掌

声。而现场根据幼儿年龄特征设计的幼儿足球游戏项目,丰富多彩、趣味盎然,愈发点燃了孩子们参与足球运动的热情。据统计,郑州市已连续3年举办庆六一幼儿足球嘉年华活动,旨在通过足球运动推广,锻炼幼儿身体,增强幼儿体质,引导孩子们爱上足球、爱上运动,并在更多孩子内心种下一粒“足球梦”的种子。

近年来,在郑州市校园足球工作飞速推进的同时,幼儿足球项目也加速

成长。截至目前,全市共有20所公办幼儿园被确定为郑州市幼儿足球试点园。而被列入足球试点的幼儿园,都需按照幼儿身心发展规律,把足球运动的历史、特点、技能和规则创编为适合幼儿的游戏,让幼儿在听说玩唱中,学会学习、运动,培养团队精神和合作意识。

按照计划,全市今年将进一步加速幼儿足球发展,计划到2019年底,全市创建60所全国足球特色幼儿园。